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Lima, 26 de octubre de 2021. 
 

OFICIO N°001- 2021-2022-LPAPI/CR 
 

Congresista 
ERNESTO BUSTAMANTE DONAYRE 
Presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores 
Presente. – 

 

Asunto     :       Remito Acta de Sesión de Instalación de la Liga 
Parlamentaria de Amistad Perú – Indonesia. 

        
De mi mayor consideración: 

 
Tengo el agrado de dirigirme a usted, para saludarlo cordialmente y en 
cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 7° del Reglamento de las Ligas 
Parlamentarias de Amistad, informo que con fecha 19 de octubre de 2021, se llevó 
a cabo la sesión de instalación de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú–
Indonesia y se eligió al Comité Ejecutivo, quedando conformada de la siguiente 
manera: 
 

 Presidenta  : Leslie Vivian Olivos Martínez 

 Vicepresidente : Alejandro Aguinaga Recuenco 

 Secretario  : Martha Lupe Moyano Delgado 
 
Asimismo, informo a usted que los congresistas Héctor José Ventura Ángel y Mery 
Eliana Infantes Castañeda, integran la Liga Parlamentaria de Amistad Perú–
Indonesia. 
 
Al respecto, remito a usted Acta de la sesión de elección e instalación del Comité 
Ejecutivo de la referida Liga Parlamentaria. 
 
Sin otro particular hago propicia la oportunidad para expresarle los sentimientos de 
mi estima personal. 
 
Atentamente; 

 
 
 
 
 
 

VIVIAN OLIVOS MARTINEZ 
Presidenta 

Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Indonesia. 
VOM/alt 



COMISION DE RELACIONES EXTERIORES 

(*) Si el Coordinador es propuesto para integrar el comité Ejecutivo, debe ceder la Coordinación a otro miembro que no esté 

considerado en la propuesta, para que tenga a su cargo la elección. 

 

 

 

ACTA DE LA SESION DE ELECCION DEL COMITÉ EJECUTIVO E INSTALACION DE LA LIGA 

PARLAMENTARIA DE AMISTAD PERU - INDONESIA 

 

En Lima, en la Sala Virtual de Microsoft Teams utilizada por el Congreso de la República, siendo 

las 11:20 am del 19 del mes de octubre 2021, se reunieron, bajo la coordinación de la congresista 

Leslie Vivian Olivos Martínez, los señores congresistas ALEJANDRO AGUINAGA RECUENCO, 

MERY ELIANA INFANTES CASTAÑEDA, HÉCTOR JOSÉ VENTURA ÁNGEL Y MARTHA LUPE 

MOYANO DELGADO, miembros de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Indonesia; no 

habiendo licencias de los señores congresistas, con el fin de elegir a su Comité Ejecutivo e instalar 

la referida Liga Parlamentaria; de conformidad con el Reglamento de Ligas Parlamentarias de 

Amistad. 

 

Con el quórum reglamentario se dio inicio a la sesión de elección del Comité Ejecutivo e 

instalación de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Indonesia. 

 

La congresista Leslie Vivian Olivos Martínez, Coordinadora de la Liga Parlamentaria de Amistad 

Perú – Indonesia, solicitó a la Abog. Aracely Ledezma Tang, personal de su despacho para la 

conducción del presente acto electoral. De ésta manera se solicitó a los miembros propongan a 

los integrantes del Comité Ejecutivo. 

 

El congresista Héctor José Ventura Ángel, propuso la siguiente lista: como Presidente a la 

Congresista Leslie Vivian Olivos Martínez, como Vicepresidente al Congresista Alejandro 

Aguinaga Recuenco y como Secretario a la Congresista Martha Lupe Moyano Delgado. 

 

No habiendo otra propuesta, se sometió a votación la designación del Comité Ejecutivo; con los 

votos a favor de los congresistas Leslie Vivian Olivos Martínez, Alejandro Aguinaga Recuenco, 

Mery Eliana Infantes Castañeda, Héctor José Ventura Ángel y Martha Lupe Moyano Delgado, 

sin votos en contra y sin abstenciones, por lo que fue aprobada por unanimidad de los presentes; 

en consecuencia, el Comité Ejecutivo elegido quedó conformado por los siguientes miembros: 
 

 PRESIDENTA                    : Leslie Vivian Olivos Martínez 
 

 

 

VICEPRESIDENTE            : 

SECRETARIO                    : 

Alejandro Aguinaga Recuenco  

Martha Moyano Delgado 

 

La Presidenta electa Leslie Vivian Olivos Martínez, hizo uso de la palabra para agradecer a los  

Congresistas concurrentes y declaró instalada la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Indonesia. 

 

Intervinieron los Congresistas miembros de la liga parlamentaria para felicitar la designación y 

formular los pedidos que forman parte de la presente acta y que están detallados en la 

transcripción de la presente sesión. 

 

Se sometió a votación la aprobación del acta de la presente sesión del Comité Ejecutivo e 

instalación de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Grecia, con dispensa de su lectura, lo que 

fue aprobado por unanimidad, con los votos a favor de los congresistas Alejandro Aguinaga 

Recuenco, Mery Eliana Infantes Castañeda, Héctor José Ventura Ángel y Martha Lupe 

Moyano Delgado, sin votos en contra y sin votos en abstención. 



COMISION DE RELACIONES EXTERIORES 

(*) Si el Coordinador es propuesto para integrar el comité Ejecutivo, debe ceder la Coordinación a otro miembro que no esté 

considerado en la propuesta, para que tenga a su cargo la elección. 

 

 

 

Siendo las 11: 25 am horas, se levantó la sesión. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-----------------------  ----------------------------  ------------------------ 
   PRESIDENTE             VICEPRESIDENTE       SECRETARIO   
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